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KivnTiKA evépyeia ZTepeoU
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H vty evépyelo, evOg GTEPEOD OV TEPIGTPEPETAL e Yoviokh taydmto o eivor: K =—Iw0". H kv

EVEPYELD, EVOG TPOYOD OV KLAGQ Ywpig vo. oloBaivel divetar amd 1o ABpolopa TG KNTIKNG EVEPYELNG AOY®
1 1

TEPIGTPOPNC KOl THG KIVITIKHG EVEPYELOS AOY® HETAPOPIKAC Kivnong Tov kévipov pélo. K = 5 Io* + Eml)zm .

MmopolLLE VoL XPTCILOTOGOVLLE T GYECT): Vey=0"R.
Aocknogig oyolkov BiAiov: 4.50, 4.51

1) Aloxog pélag m=2kg , aktivag R=0,5m, kohd yopic va olcBaivel mdve og opilovtio enimedo. To kEvipo Tov
Tpoyov Kiveitan e otabepn| TovTnTaL 20m/s.

o) No vtoloyiceTe T 6TPoPOpUT TOL diGKOL

B) Na voloyicete TV KV TIKT EVEPYELD, TOV BIGKOV.

v) No voloyicete TV KivnTiky €vEPYELR TOL SiokOV AOY® GTPOPIKNG Kiviiong YOpw amd Tov otiypiaio agova
TEPLOTPOPNG.

Aivetar: I.,=mR?/2. (10kgm?/s, 600J, 6007)

‘Epyo KaTd Tn OTPOQPIKA Kivnon

To épyo W mov mapdyetat and pua 6tabepr] pomn T OTavV T0 GOWO TEPIGTPEPETOL KaTA Yovia O divetar and
oxéon: W=t-0. H 1oy0g divetar amd ™ oyéon: P=dW/dt | P=to.
Aocknoeig oyolukov BiAiov: 4.52

1) Aiokog apywd axivnrog palog M=2kg, axtivag R=0,2m pmopei va nepiotpépetol yopw®
amd otabepo, Katakdpveo GEova mov givar kibetog 6to dioko kot TEPVE amd To KEVTPO TOL. A
¥ évo onpeio g meppépelag tov diokov ackeitor dvvoun F=20zN, mov eivor dwpkmg
£PanTONEVT 6TO 1010 oNpEio TNG TEPIPEPELG.

o) Na vroloyicete tn pom ¢ Svvaung. -

B) No vrodoyicete o €pyo ™G dVvauNG HeTd amd 300 TANPELG TEPIGTPOPES TOV dIGKOL.
v) Na vmohoyicete T yoviakn exttdyvven g papfdov.
Aiveton I.;=MR’/2 . (4nNm, 167" J, 100 rad/s’)

Apxn Alatpnong Tng Mnxavikng Evépyeiag

Ortav 6” éva copa mapdyovy £pyo HOVO GUVINPNTIKEG Suvapels, Tote epapuolovpe v apyn dwthpnong g
unyovucig evépyewog: E, =E_, =K +U =K, +U_,

el

Aocknogig oyohucov Bipriov: 4.55, 4.61

1) 'Eva yro-yio palag m, axtivag R aprvetor vo méoetl katd andotaon h. H pormn adpdveidg tov eivon :
I.m=mR*2. Na VTOAOYIGETE TNV TOYLTNTO TOV KEVTIPOL HALOG TOV YI0-Y10 TN XPOVIKT OTIYUN TTOV £YEL TEGEL KOTH
amootaon h. Afvetor to g. (\/4gh/3)

2) Koawdpog palag M, axtivog R aprvetot vo koAnoet og kekMpévo eninedo yoviog ¢ amd dyog h.

o) No vroloyicete v taydTTo TOV KEVIPOL UALOG TOL KLAIVEpoL Otav @TAvEL 6TN BAoN TOV KEKAUEVOL
EMMESOL.

B) No vroroyicete v emtdyvvon Tov KEvTpov Palag Tov KuAvapov.

Alveton To g kot 1 pom adpdvelag Tov Kuhivepov: I,=MR%2 . (\N4gh/3 | 2gnue/3)

3) Opwovtio opoyevig papdog AB, punkovg L, palog m, pmopet vo TEPIOTPEPETAL GE KATOKOPVPO EMITESO YOP®
anmd otobepd opilovtio dEova mov mepva amd To onpeio A ko eivarl kdbetog ot papoo. H pomn adpdvelag e
1

papoov g mpog d&ova kibeTo ot paPdo mov mepva omd To KEvipo palag g sivat: Icm = EmLz

Alvetaito g .

Na vroloyicete ) yoviak Tayxdtnta g pafdov, v tayxdTo Tov KEvipov ndlag e papdov kat to pvouod

TPOcPopag evépyelag amd to Bapog g pafdov T ypoviky oTryun Tov N paPdog £xel mepioTpoapel katd 30° .
(V3g2L, V3gL/8, 3mVg/2L)
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Oswpnua ‘Epyou — Evépyelag

To Bedpnua Epyov evépyetag €xel KaBOAIKN 1oyY. TuvNOmG TO YPNOYLOTOLOVLE OTAY GTO GO OCKEITOL [t [
SLVTNPNTIKY dOvoun. Z W =AK
Acknoeglg oyoikov Biiiov: 4.53, 4.54

1) Opwlovto opoyeving pafdos AB palog m=4kg, pnixovg L=2m, pmopei vo mepiotpépetor yopm omd

KaTakopveo d&ova mov TePVA amd o Akpo g A kot givar kdbetog ot pdfdo. Xto dAlo dkpo B g papdov

aokeital opilovtia dvvaun F=20N nov givar dtopkdg kdBetn ot papdo.

o) No vroloyicete to €pyo ¢ dOvaung F og o meptotpoen.

B) No vroAdoyicete ) yoviokn gmtdyvvorn e paBdov.

v) Na vrohoyiote T yoviaky toxvtta e pdBdov oto téhog g 1™ nepioTpoerc.

8) No vrmoloyicete 0 pvOud pe tov omoio m dbvoun F petagéper  evépyeio otn pafdo oto téhog tng 2™

TEPIOTPOPNG.

Aivetat: I,=mL*/12. (80mJ, 7,5 rad/s’, ~30mrad/s, 80V15m
J/s)

— 2) IMkaotehivn paloc m=1kg extofevetoan pe oplovtia ToyvITNTO

M A v=10m/s Kot KOAAG 670 KAT® GKkpo KATaKOPLPNG pafdov pnkovg L=2m
ko pagog M=3kg mov woppomet £xovtag To Tave akpo g e&aptnévo
amd oplovto GEova, yopw amd Tov omoio pmopel vo TEPLOTPEPETIUL
elevbepa.

o) No VToOLOYIGETE TN YOVINKT] TOYVTNTA TOV CUGCOUATONATOS PAPSov
TAGTEMVIG QUECMS LETA TNV KPOVGT).

B) Tn uéyom yovia extpomng g pafdov.

v) Tn petaforn tng KIvNTIKNG EVEPYELOG LETA TV KPOLGT).
O || Aivetat: I,,=ML*12 (2,5rad/s 60° 25])
—>

v

3) Avo ideg, Aentéc, woomayels kot opoyeveic papdor OA kot OB, mov éyovv pale M = 4 Kg kot pnikog L =
1,5 m 1 kobepia, ovykolhovviar oto €va dkpo tovg O, dote va
oynuatiCovv opn yovia. To chomua tov dVvo pafdov pmopel va
nmeploTpéPeTon Tepi oplovTio G&ova, kabeto 610 eminedo AOB, TOV - _ _ & — = = — -
Siépyetarl amd v kopven O g opbng yoviag. To cdompa apyucd
ovykpoateitor otn 0éon omov N paPdog OA eivar opildvtia (0nmg 6T0
oynua). H pom adpdveiag g kabe papdov og mpog 1o kévipo pnalag
mg etvan I, = ML*/12.
A) No vroloyicete ) pomn adpdvelng g kabe papdov g Tpog Tov
a&ova meptoTpoenc mov diépyetat amd to O.
B) Ano v apyikn Tov Béon 10 GG TOV dV0 PAPOOV aPVETOL
elevlepo va mepiotpapel mepl Tov aEova TEPIoTPOPTg 6To onpeio O,
yopic tpPéc. No vmoloyicete T0 PETPO TNG YOVIOKNG EMTOYVVONG
TOL GLGTAWOTOG TOV 600 PAPdwV TN GTIYUN TG EKKiVNOTG.
I') Tn xpovikn otiypn katd v omoia ot pafdot oynuatilovv iceg
yovieg pe mv katakdépvpo OX, vo VToAoYIGETE:
a) To pétpo g yoviakng ToHTNTOG TOV GLGTNHATOG TV 600 PARS®V.
B) To pétpo g otpopopung g kabe papdov g mpog tov GEova TEPIGTPOPNG oL dtépyeTat amd To onpeio O.
Aivovtat: g = 10ms?, nud5° = cuvd5° = 2 =0,7.
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(3kgm®, Srad/s®, 2rad/s, 6kgm’/s)



